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npndwdp  hwunwunyb]  Gu
pupwgwlwngh  pninp hpwytph  wwhwugutiphu

hwdwwwwnwufuwuniejwu guwhwwndwu wpryniupubipp: <wdwéwu npp'

Quithwpwdhu 1
Qudwu wnwpyw b hwunhuwunad' Quwenine 1 nwwgpnieintu

<puwtiph <puwtiph
wwhwugubkpht wwhwugubkpht
Uwutwygh
hwdwywnwufuwuny | shwdwywnwufuwung | Wuhwdwwywuwufuwunyejwu
/< wujwunudp
hwjwnbp hwjinbp hwdwnnun ufwpwgpnypniu
/hwdwwywwnwutuwubnt | /shwdwwwnwufuwubn
nbwpnid ugk| “X”/ nbwpnid ugk| “X”/

1 (Gwuly UML X

Fuwswpwd
2 | Ynuubpywunnphw X

une

ua Updwu
3 X

Uudwugniyjwu

Lnuwpwg
4 | hpwwnwpwlswnntu X

une
5 | bppuw Ubpnujwu W/a X
6 | Uhudw UMC X




Uwutwhgutiph Uwutiwlygh Cunpywsd dwutiwbhg Uwutwlgh wnwowpljué qht
qpwnlgpusé wtywtnuip /puinpywd dwiutiuigh /wnuwug U<<, hwq. npud/
wnbinkipp hwdwp ugby “X”/ ’

Fuwswnwd

1 Unuubipquwnnphw X 33.00
umne
(Gwuly UMC 50.00
ua Updwu

2 Uudwugnijwu 41:67
Lniuwpwg
hpwwnwpwlswwnniu 59.00
umne
hphuw Ubpnujwu

3 wa 50.00
Uhudw UMC 87.50

ubplwjwgnwé  dwutwyhgutiph  Ryhg’

Cunpwd Jwuuwlyght npnobint hwdwp  Yppwndwsd swipwupy' pwjwpwp quwhwindwsd  hwynbp

uwfuwwwwnynipinlu tnwint ugpniupny:

Quithwpwdht 2

Qudwu wnwpyw b hwunhuwunut® Quwenine 2 nwwgpniegintu

ujwqugnyt  quuiht  wnwowny  ubpYuwjwgpwsé  dwutwlyghu

<puwtiph <puwtiph
wwhwugubkpht wwhwugubkpht
Uwutwygh
hwdwywunwufuwung | shwdwywnwufuwung | Wuhwdwwwunwufuwunyejwu
/< wujwuniudp
hwjwnbp hwjinbp hwdwnnun ufwpwgpnypniu
/hwdwwywwnwutuwubnt | /shwdwwwnwufuwubnt
nbwpnid ugk| “X”/ nbwpnid ugk| “X”/

1 (Gwuy UML X

Fuwswpwd
2 | Ynuubpywunnphw X

une

ua Updwu
3 now X

Uudwugniyjwu

Lniuwpwg
4 | hpwwnwpwlswnntu X

une
5 | bphuw Ubpnujwu W/a X
6 | Uhudw UMC X

Uwuzlwghgiinh Uwutiwlygh ?&ﬂ%ﬁt‘; ﬂmﬂzzﬂgﬁ Uwutwlgh wnwowpljué ght
qruintgn wuywunwip oy /wnuwiug UL, hwq. npwd/
wnbinkipp hwdwp ugby “X”/
Fuwswnwd
1 Unuubipquwnnphw X 33.00
ume




(Fwuly UMLC 42.50
ua Updwu

2 Uudwugnijwu 41.67
Lniuwpwg
hpwwnwpwlswwnniu 55.00
umne
hphuw Ubpnujwu

3 wa 50.0
Uhudw UMC 87.50

ubplwjwgnwé  dwutwyhgutiph  pyhg’

Cunpwd Jwuuwlyght npnobint hwdwp Yppwndwsd swipwupy' pwjwpwp quwhwindwsd  hwynbp

uwfuwwwwnynipinlu tnwint ugpniupny:

Quithwpwdhu 3

Qudwu wnwpyw £ hwunhuwund® Quwenine 3 tnwwgpnienlu

ujwqugnyt  quwiht  wnwowny  ubpYwjwgpwsé  dwutwyghu

<puwtiph <puwtiph
wwhwugubkpht wwhwugubkphtu
Uwutwlygh
hwdwywnwufuwung | shwdwywnmwufuwung | Wuhwdwwywunwufuwunyejwu
/< wujwunudp
hwjwnbp hwyinbp hwdwnnun ufwpwgpnypniu
/hwdwwywwnwutuwubnt | /shwdwwwnwufuwubnt
nbwpnid ok “X”/ nbwpnid ok “X”/
1 (Gwuly UML X
Fuwswpwd
2 | Ynuubpywunnphw X
une
ua Updwu
3 now X
Uudwugniyjwu
Lniuwpwg
4 | hpwwnwpwlswnntu X
une
5 | bppuw Ubpnujwu W/a X
6 | Uhudw UMC X
Uwutwlyhgubph Uwutiwlgh Cunpjwéd Jwutiwlyhg Uwutiulgh wnwewnlws qht
qpuwntgnws wuywunwip /tinnduws duutiulgh /wnuwiug UL, hwq. npwd/
wmbknbpp hwdwp Uk “X”/ ’ ’
1 (Fwul UM X 40.00
Fuwswnwd
2 Unuubpqwunnphw 44.00
ume
ua Updwu 50.00
3 Uudwugnijwu )
Lniuwpwg
hpwwnwpwlswwnniu 72.00
ume




hphuw Ubpnujwu
4 w2 60.00
Uhudw UMeC 120.00

ubplwjwgnwé  dwutwyhgutiph  pyhg’

Cunpwd Jwuuwlyght npnobint hwdwp Yppwndwsd swihwupy' pwjwpwp quwhwundwsd  hwynbp

uwfuwwwwnynipinlu tnwint ugpniupny:

Quithwpwdhu 4

Qudwu wnwpyw b hwunhuwunat® Quwenine 4 nywgpnye)niu

ujwqugnyt  quwiht  wnwowny  ubpYuwjwgpwsé  dwutwyghu

<puwtiph <puwtiph
wwhwugubkpht wwhwugubkpht
Uwutwygh
hwdwywunwufuwung | shwdwywnmwufuwung | Wuhwdwwywunwufuwunyejwu
</< wujwunudp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ufwpwgpnypniu
/hwdwwywwnwutuwubnt | /shwdwwwnwufuwubnt
nbwpnid ugk| “X”/ nbwpnid ugk| “X”/
1 (Gwuly UML X
Fuwswpwd
2 | Ynuubpywunnphw X
une
ua Updwu
3 X
Uudwugniyjwu
Lniuwpwg
4 | hpwwnwpwlswnntu X
une
5 | bppuw Ubpnujwu W/a X
6 | Uhudw UMC X
Uwutwlyhgubph Uwutiwlgh Cuwnpjwéd Jwutiwlhg Uwutiulgh wnwewnlws qht
qpuwntgnws wuywunwip /tinnduws duutiulgh /wnuwiug UL, hwq. npwd/
wmbknkpp hwdwp Uk “X”/ ’ ’
Fuwswnwd
1 Unuubipquwnnphw X 16.50
ume
(Fwuly UMLC 33.50
5 ua Updwu 20.83
Uudwugnijwu )
Lniuwpwg
3 hpwunwpwyswnniu 24.00
ume
hphuw Ubpnujwu
4 wa 25.00
Uhudw UMeC 35.00




Cunpwd Jwuuwlyghtu npnobint hwdwp Yhpwndwsd swipwupy' pwdwpwp quwhwundwsd  hwynbp

ubplwjwgnwé  dwutwyhgutiph  Ryhg’

uwfuwwwwnyniinlu tnwynt

Quithwpwdhu 5

ulgpniupny:

Qudwu wnwpyw b hwunhuwunad® Quwenine 5 tnwywagpnip)niu

ujwqugnyt  quuiht  wnwownly  ubpYwjwgpwsé  dwutwlyghu

<puwtiph <puwtiph
wwhwugubkpht wwhwugubkpht
Uwutwlgh
hwdwywunwufuwuny | shwdwywnwufuwung | Wuhwdwwywunwufuwunyejwu
/< wujwunudp
hwjwnbp hwjinbp hwdwnnun ufwpwgpnypniu
/hwdwwywwnwutuwubnt | /shwdwwwnwufuwubnt
nbwpnid ugk| “X”/ nbwpnid ugk| “X”/

1 (Gwuly UML X

Fuwswpwd
2 | Ynuubpywunnphw X

une

ua Updwu
3 X

Uudwugniyjwu

Lniuwpwg
4 | hpwwnwpwlswnntu X

une
5 | bppuw Ubpnujwu W/a X
6 | Uhudw UMC X

Uwutwlhgutiph Uwutwlygh Cuwnpgué duutiwlhg Uwutiwlgh wnwowplywé ghu
qpunbgnuwé whuwbnudp /punpyud duutiulgh /winuitig UZE, hwg. npwd/
wnbinkipp hwdwp ugby “X”/

ua Updwu

1 Uudwugnijwu X 27.08
(Fwuly UML 30.55
Fuwswnwd
Unuubpdwwnnphw 32.17
umne
Lniuwpwg
hpwwnwpwlswwnniu 43.00
umne
hphuw Ubpnujwu

2 wa 32.50
Uhudw UMC 91.00
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ubiplwjwgnwé  dwutwyhgutiph  pyhg’

uwfuwwwwnynieinlu tnwynt

Quithwpwdhu 6

ulgpniupny:

ujwqugnyt  quuiht  wnwownly  ubpYwjwgpwsé  dwutwlyghu




Qudwu wnwplyw £ hwunhuwunw® Quwenine 6 tnwwgpnentu

<puwtiph <puwtiph
wwhwugubkpht wwhwugubkpht
Uwutwygh
hwdwywnwufuwuny | shwdwywnmwufuwung | Luhwdwwywnwufuwunyeywu
/< wujwunudp
hwjwnbp hwyinbp hwdwnnun ufwpwgpnypniu
/hwdwwywwnwutuwubnt | /shwdwwwnwufuwubnt
nbwpnid ugk| “X”/ nbwpnid ugk| “X”/
Fuwswpwd
1 | Ynuubpywwninphw X
une
ua Updwu
2 X
Uudwugniyjwu
Lniuwpwg
3 | hpwwnwpwlswnntu X
une
4 | bpphuw Ubpnujwu W/2a X
5 | Upudw UMC X
Uwutwlyhgubph Uwutiwlgh Cuwnpjwéd Jwutiwlhg Uwutiuligh wnwowpluws ght
qpuinkignud wuywunwip /ptinnduws duutiulgh /wnuwiug UL, hwq. npwd/
wbknbpp hwdwp Uk “X”/ ’ ’
1 Uhudw UMeC X 5.25
Fuwswnwd
Unuubpdwwnnphw 9.90
ume
ua Updwu
3 new 6.25
Uudwugnijwu
Lniuwpwg
2 hpwwnwpwlswwnniu 6.00
ume
hphuw Ubpnujwu
4 u/a 7.50

ubiplwjwgnwé  dwutwyhgutiph  Ryhg’

Cunpwd Jwuuwlyght npnobint hwdwp Yppwndwsd swipwupy' pwjwpwp quwhwindwsd  hwynbp

uwfuwwwwnynipinlu tnwint ugpniupny:

Quithwpwdht 7

Qudwu wnwpyw b hwunhuwunt® Quwenine 7 nwwgpniegintu

ujwqugnyt  quuiht  wnwownly  ubpYuwjwgpwsé  dwutwlyghu

<puwtiph <puwtiph
wwhwugubkpht wwhwugubkpht
Uwutwygh
hwdwywunwufuwung | shwdwywnmwufuwung | Luhwdwwywunwufuwunyeywu
/< wujwuniudp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ufwpwgpnypniu
/hwdwwywwnwutuwubnt | /shwdwwwnwufuwubn
nbwpnid ugk| “X”/ nbwpnid ugk| “X”/
1 (Gwuly UML X




Fuwswpwd
2 | Ynuubpywuinnphw X
umne
ua Updwu
3 Uudwugniyjwu X
Lniuwpwg
4 | hpwwnwpwlswnntu X
umne
5 | bppuw Ubpnujwu W/Q X
6 | Uhudw UMC X
Uwutuwlhgubph Uwutiwlgh Cunpjwéd Jwutiwlyhg Uwutiwlgh wewowplyws gt
qpuwntgnws wujwunidp /otnnduid dwutiuiygh /wnwug UKL, hwq. npwd/
wnbinkipp hwdwp ugby “X”/ ’
Fuwswnwd
1 Unuubipquwnnphw X 52.80
umne
2 (Fwuly UMLC 70.00
ua Updwu
3 Uudwugniyuwu 83.33
Lniuwpwg
hpwwnwpwlswwnniu 110.00
umne
hphuw Ubpnujwu
4 w3 100.00
Uhudw UMC 140.00

ubiplwjwgnwé  dwutwyhgutiph  pyhg’
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uwfuwwwwnynipinlu tnwint ugpniupny:

Quithwpwdhu 8

Qudwu wnwpyw b hwunhuwunad® Quwenine 8 nwywagpnie)nlu

ujwqugnyt  quwiht  wnwownpy  ubpYuwjwgpwsé  dwutwlyghu

<puwtiph <puwtiph
wwhwugubkpht wwhwugubkpht
Uwutwygh
hwdwywnwufuwung | shwdwywnmwufuwung | Wuhwdwwywunwufuwunyejwu
/< wujwunudp
hwjwnbp hwyinbp hwdwnnun ufwpwgpnypniu
/hwdwwywwnwutuwubnt | /shwdwwwnwufuwubn
nbwpnid ok “X”/ nbwpnid ok “X”/
1 (Gwuly UML X
Fuwswpwd
2 | Ynuubpywunnphw X
une
ua Updwu
3 now X
Uudwugniyjwu
4 | Lnwwpwg X




hpwunwpwyswwnniu

umne
5 | bppuw Ubpnuyjwu W/a X
6 | Uhudw UMC X
Uwutwlhgutiph Uwutiwlygh Cutnpywsd dwutiwbhg U wutiwlgh wnwowpljué ght
qpwnbgpwé wywinuip /punpyud LIuJu:(‘Juiqgh /wnwug UL, hwq. npwd/
wbknbpp hwdwp ugby “X”/
ua Updwu
1 Uudwugnijwu X 41:67
(Fwuly UMLC 52.50
Fuwswnwd
YUnuutipjuwnnphw 60.50
umne
Lniuwpwg
hpwwnwpwlswwnniu 88.00
umne
hphuw Ubpnujwu
2 w3 50.00
Uhudw UMC 95.00

Cunpwd Jwuuwlyghtu npnobint hwdwp Yppwndwsd swipwupy' pwjwpwp quwhwundwsd  hwynbp

ubiplwjwgnwé  dwutwyhgutiph  pyhg’

uwfuwwwwnynipinlu tnwint ugpniupny:

Quithwpwdhu 9

Qudwu wnwpyw b hwunhuwunad® Quwenine 9 nwywagpnie)nlu

ujwqugnyt  quuiht  wnwownly  ubpYwjwgpwsé  dwutwyghu

<puwtiph <puwtiph
wwhwugubkpht wwhwugubkpht
Uwutwygh
hwdwywnwufuwung | shwdwywnmwufuwung | Wuhwdwwywunwufuwunyejwu
/< wujwuniudp
hwjwnbp hwyinbp hwdwnnun ufwpwgpnypniu
/hwdwwywwnwutuwubnt | /shwdwwwnwufuwubn
nbwpnid ugk| “X”/ nbwpnid ugk| “X”/

1 (Gwuly UML X

Fuwswpwd
2 | Ynuubpywuinnphw X

une

ua Updwu
3 X

Uudwugniyjwu

Lniuwpwg
4 | hpwwnwpwlswnntu X

une
5 | bppuw Ubpnujwu W/a X
6 | Uhudw UmC X




Uwutwlyhgubph Uwutiwlgh Cuwnpjwéd Jwutiwlhg Uwutiwlgh wnwowplws ght
qpwnbgpwé /puinpywé dwutwlygh
inbngnp wuywunwip hwiduwip by “X”/ /wnuwiug UL, hwq. npwd/
1 (Fwul UM X 36.00
Fuwswnwd
2 YUnuutipjuwnnphw 39.60
umne
ua Updwu
3 Uudwugniywu 45.00
Lniuwpwg
4.5 hpwwnwpwlswwnniu 54.00
umne
hphuw Ubpnujwu
4.5 wa 54.00
Uhudw UMC 90.00
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Cunpwd Jwuuwlyght npnobint hwdwp Yppwndwsd swipwupy' pwdwpwp quwhwindwsd  hwynbp

uwfuwwwwnynipinlu tnwint ugpniupny:

Quithwpwdhtu 10

Qudwu wnwpyw b hwunhuwunud® Quwenine 10 tiywgpnie)nlu

ujwqugnyt  quuiht  wnwownly  ubpYwjwgpwsé  dwutwlyghu

<puwtiph <puwtiph
wwhwugubkpht wwhwugubkpht
Uwutwygh
hwdwywunwufuwung | shwdwywnmwufuwung | Luhwdwwywunwufuwunyeywu
/< wujwunudp
hwjwnbp hwyinbp hwdwnnun ufwpwgpnypniu
/hwdwwywwnwutuwubnt | /shwdwwwnwufuwubnt
nbwpnid ugk| “X”/ nbwpnid ugk| “X”/

1 (Gwuly UML X
2 | Uywpu UMLC X

Fuwswpwd
3 | Ynuubpywwnnphw X

une

ua Updwu
4 X

Uudwugniyjwu

Lniuwpwg
5 | hpwwwpwyswwnniu X

une
6 | bphuw Ubpnujwu U/3 X
7 | Uphudw UMC X

Uwutwlyhgubph Uwutiwlgh Cunpjwéd Jwutiwlyhg Uwutiuligh wnwowpluws ght
qpuinkignud wtwhnud /otnnduid dwutiuiygh /winwiig U<, hwg. npud/
wbnbkpp L hwdwp ugk) “X”/ 9 » - in
Lnuwpw
i RS X 84.00
hpwunwpwyswnniu




umne
(Gl UC 240.00
2 UYywnhu UML 180.00
Fuwswnwd
3 YUnuubipdwwnnphw 184.80
umne
ua Updwu
6 Uudwugntyjwu 275.00
hphuw Ubpnujwu
’ wa 330.00
4 Uhudw UM 210.00

ubplwjwgnwé  dwutwyhgutiph  Ryhg’

Cunpwd Jwuuwlyghtu npnobint hwdwp Yppwndwsd swihwupy' pwjwpwp quwhwindwsd  hwynbp

uwfuwwwwnynipinlu tnwint ugpniupny:

Quithwpwdhu 11

Qudwu wnwpyw b hwunhuwundd' Quwenine 11 twywagpnie)niu

ujwqugnyt  quwiht  wnwowny  ubpYwjwgpwsé  dwutwyghu

<puwtiph <puwtiph
wwhwugubkpht wwhwugubkpht
Uwutwygh
hwdwwywnwufuwuny | shwdwywnmwufuwung | Luhwdwwywnwufuwuniyeywu
/< wujwunudp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ufwpwgpnypniu
/hwdwwywwnwutuwubnt | /shwdwwwnwufuwubnt
nbwpnid ugk| “X”/ nbwpnid ugk| “X”/
1 (Gwuly UML X
Fuwswpwd
2 | Ynuubpywunnphw X
une
ua Updwu
3 X
Uudwugniyjwu
Lniuwpwg
4 | hpwnwpwlswnntu X
une
5 | bphuw Ubpnujwu W/a X
6 | Uhudw UMC X
Uwutwlyhgubph Uwutiwlgh Cunpjwéd Jwutiwlyhg Uwutiulgh wnwewnlws qht
qpuinkignud wuywunwip /otnnduid dwutiuiygh /wnuwiug UL, hwq. npwd/
wbknbpp hwdwp Uk “X”/ ’ ’
Fuwswnwd
1 Unuubipquwnnphw X 39.60
ume
2 (Gwuly UMLC 47.50
ua Updwu
3 Uudwugnijwu 57.50

10




Lniuwpwg

4 hpwwnwpwlswunniu 68.00
ume
hphuw Ubpnujwu

> wa 69.00
Uhudw UM 90.00

ubiplwjwgnwé  dwutwyhgutiph  pyhg’

Cunpwd Jwuuwlyghtu npnobint hwdwp Yppwndwsd swihwupy' pwdwpwp quwhwundwsd  hwynbp

uwfuwwwwnynipinlu tnwint ugpniupny:

Quithwpwdht 12

Qudwu wnwpyw b hwunhuwunut® Quwenine 12 nwwgpnie)niu

ujwqugnyt  quuiht  wnwownly  ubpYwjwgpwsé  dwutwyghu

<puwtiph <puwtiph
wwhwugubkpht wwhwugubkpht
Uwutwygh
hwdwywnwufuwung | shwdwywnmwufuwung | Wuhwdwwywunwufuwunyejwu
/< wujwunudp
hwjwnbp hwjinbp hwdwnnun ufwpwgpnypniu
/hwdwwywwnwutuwubnt | /shwdwwwnwufuwubnt
nbwpnid gk “X”/ nbwpnid gk “X”/
1 (Gwuly UML X
Fuwswpwd
2 | Ynuubpywunnphw X
une
ua Updwu
3 now X
Uudwugniyjwu
Lniuwpwg
4 | hpwnwpwlswnntu X
une
5 | bppuw Ubpnujwu W/a X
6 | Upudw UMC X
Uwutwlyhgubph Uwutiwlgh Cunpjwéd Jwutiwlyhg Uwutiulgh wnwewnlws qht
qpuwntgpws wuywunwip /ptinndws duutiulgh /wnuwiug UL, hwq. npwd/
wbknbkpp hwdwp by “X”/ ’ ’
Fuwswnwd
1 Unuubipquwnnphw X 16.50
ume
4 (Fwul UM 28.30
ua Updwu
3 Uudwugniyjwu 25.00
Lniuwpwg
2 hpwwnwpwlswwnniu 18.00
ume
hphuw Ubpnujwu
5-6 wa 30.00
5-6 Uhudw UMeC 30.00
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ubiplwjwgnpwé  dwutiwyhgutiph  pyhg’

Cunpywd Jwuuwlyght npnobint hwdwp Yphpwndwsd swipwupy' pwdwpwp quwhwundwsd  hwynbp

uwfuwwwwnynipinlu tnwint ugpniupny:

Quithwpwdhu 13

Qudwu wnwplyw £ hwunhuwunw® Quwenine 13 nwwgpnientu

ujwqugnyt  quwiht  wnwownpy  ubpYuwjwgpwsé  dwutwlyght

<puwtiph <puwtiph
wwhwugubkpht wwhwugubkpht
Uwutwygh
hwdwywnwufuwuny | shwdwywnmwufuwung | Luhwdwwywunwufuwunyeywu
/< wujwuniudp
hwjwnbp hwjinbp hwdwnnun ufwpwgpnypniu
/hwdwwywwnwutuwubnt | /shwdwwwnwufuwubnt
nbwpnid gk “X”/ nbwpnid gk “X”/
1 (Gwuly UML X
Fuwswpwd
2 | YUnuubpdwunnphw X
une
ua Updwu
3 X
Uudwugniyjwu
Lnuwpwg
4 | hpwnwpwlswnntu X
une
5 | bppuw Ubpnujwu W/a X
6 | Uhudw UMC X
Uwutwlyhgubph Uwutiwlgh Cuwnpjwéd Jwutiwlhg Uwutiuligh wnwowpluws ght
qpuinkignud wuywunwip /otnnduid dwutiuiygh /wnuwiug UL, hwq. npwd/
wbknbpp hwdwp Uk “X”/ ’ ’
i 1 Hndul X 50.00
Uudwugnijwu '
fGuuly UNC 132.00
Fuwswpwd
YUnuutipjuwnnphw 138.60
ume
Lniuwpwg
hpwwnwpwlswwnniu 78.00
ume
hphuw Ubpnujwu
2 wa 60.00
Uhudw UMeC 90.00

ubplwjwgnwé  dwutwyhgutiph  pyhg’

Cunpwd Jwuuwlyghtu npnobint hwdwp Yppwndwsd swihwupy' pwjwpwp quwhwindwsd  hwynbp

uwfuwwwwnynipinlu tnwint ugpniupny:

ujwqugnyt  quuiht  wnwowny  ubpYwjwgpwsé  dwutwlyghu
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Quithwpwdhu 14

Qudwu wnwpyw b hwunhuwunad® Lwdwlwgpnipjwu dlwenie nwwgpnyeNLu

<puwtiph <puwtiph
wwhwugubkpht wwhwugubkpht
Uwutwygh
hwdwywunwufuwuny | shwdwywnmwufuwung | Wuhwdwwywunwufuwunyeywu
</< wujwuniudp
hwjwnbp hwyinbp hwdwnnun ufwpwgpnypniu
/hwdwwywwwutuwubnt | /shwdwwwnwufuwubnt
nbwpnid ugk| “X”/ nbwpnid ugk| “X”/
1 (Gwuly UML X
2 | Uywpu UMLC X
Fuwswpwd
3 | Ynuubpywunnphw X
une
ua Updwu
4 X
Uudwugniyjwu
Lniuwpwg
5 | hpwwwpwyswwnniu X
une
hphuw Utpnujwu Wa X
7 | Uphudw UMC X
Uwutwlyhgubph Uwutiwlgh Cuwnpjwéd Jwutiwlhg Uwutiulgh wnwewnlws qht
qpuinignws uywitnud /otnnduid dwutiuiygh /wnwiig U<, hwq. npud/
wnbknbkpp w o hwdwp upk “X”/ 9 ) NHq- T
Lniuwpwg
1 hpwwnwpwlswwnniu X 94.00
ume
@uul UMC 240.00
UYywnhu UML 180.00
Fuwswnwd
3 Unuubpqwunnphw 184.80
ume
6 (12 Undut 350.00
Uudwugnijwu )
hphuw Ubpnujwu
7 wa 420.00
4 Uhudw UMeC 210.00

ubiplwjwgnwé  dwutwyhgutiph  pyhg’

Cunpwd Jwuuwlyght npnobint hwdwp Yppwndwsd swihwupy' pwdwpwp quwhwindwsd  hwynbp

uwfuwwwwnynipinlu tnwint ugpniupny:

Quithwpwdhu 15

Qudwu wnwpyw b hwunhuwunad® Yhuwjwywt tnywgpnie)niu

ujwqugnyt  quuiht  wnwowny  ubpYwjwgpwsé  dwutwlyghu

13




<puwtiph <puwtiph
wwhwugubkpht wwhwugubkpht
Uwutwlgh
hwdwywunwufuwuny | shwdwywnmwufuwung | Luhwdwwywnwufuwunyeywu
</< wujwunidp
hwjwnbp hwyinbp hwdwnnun ufwpwgpnypniu
/hwdwwywwnwutuwubnt | /shwdwwwnwufuwubnt
nbwpnid ugk| “X”/ nbwpnid ugk| “X”/
1 | Uywnhu UMC X
Fuwswpwd
2 | Yntuubpwunnphw X
une
ua Updwu
3 X
Uudwugniyjwu
4 | bppuw Ubpnuyjwu W/2a X
5 | Upudw UMNC X
Uwutwlyhgubph Uwutiwlgh Cunpjwéd Jwutiwlyhg Uwutiuligh wnwowpluws ght
qpuinkignud wuywunwip /tinnduws dustiulgh /wnuwiug UL, hwq. npwd/
wbknbpp hwdwp Uk “X”/ ’ ’
Fuwswnwd
1 Unuubipquwnnphw X 192.50
ume
3 UYywnhu UML 238.00
ua Updwu
2 Uudwugniyjwu 204.17
hphuw Ubpnujwu
4 wa 245.00
Uhudw UMeC 280.00

ubiplwjwgnwé  dwutwyhgutiph  Ryhg’

Cunpwd Jwuuwlyght npnobint hwdwp Yppwndwsd swihwupy' pwjwpwp quwhwindwsd  hwynbp

uwfuwwwwnynipinlu tnwint ugpniupny:

Quithwpwdht 16

Qudwu wnwpyw § hwunhuwund® Sunphwlwiwghp nwwgpnyeiniu

ujwqugnyt  quuiht  wnwownly  ubpYuwjwgpwsé  dwutwlyghu

<puwtiph <puwtiph
wwhwugubkpht wwhwugubkpht
Uwutwygh
hwdwywwnwufuwung | shwdwywnmwufuwung | Wuhwdwwywunwufuwunyejwu
/< wujwunudp
hwjwnbp hwjinbp hwdwnnun ufwpwgpnypniu
/hwdwwywwnwutuwubnt | /shwdwwwnwufuwubnt
nbwpnid ugk| “X”/ nbwpnid ugk| “X”/
1 (GFwul UMPC
! quwjhu wnwownplubpp
fusuinuid Bpwquugntd Gu w
2 | Ynuubpywunnphw Gunuquing In
ume qunuip Juwwnbint
5 U3 Undut hwdwnhhuijruwmh;L{wé
Uudwugniyjwu Phuwtuwlu

14




Lnwwpwg dhongubipp
4 | hpwwnwpwlswnntu
une
5 | bppuw Ubpnujwu W/Q
6 | Upudw UMnc
Uwutwlyhgubph Uwutiwlgh Cuwnpjwéd Jwutiwlyhg Uwutiuligh wnwowpluws ght
qpuinkignud wuywunwip /otinnduws dustiulgh /wnuwiug UL, hwq. npwd/
wbinbkipp hwdwp ugb) “X”/ ’ ’
(Gwuy UMLC 56.00
Fuwswnwd
YUnuutipjuwnnphw 149.00
ume
ua Updwu 66.67
Uudwugnijwu )
Lniuwpwg
hpwwnwpwlswwnniu 140.00
ume
hphuw Ubpnujwu
wa 70.00
Uhudw UMeC 440.00
Lwjwnwpwpyb § syujugud:
Quithwpwdht 17
Qudwu wnwpyw b hwunhuwunad® npwwwuwl 1 nwwgpniye)niu
<puwtiph <puwtiph
wwhwugubkpht wwhwugubkpht
Uwutwygh
hwdwywnwufuwung | shwdwywnmwufuwung | Luhwdwwywunwufuwunyeywu
/< wujwunudp
hwjwnbp hwyinbp hwdwnnun ufwpwgpnypniu
/hwdwwywwnwutuwubnt | /shwdwwwnwufuwubnt
nbwpnid ugk| “X”/ nbwpnid ugk| “X”/
1 (Gwuly UML X
2 | Uywpu UMLC X
Fuwswpwd
3 | Ynuubpywunnphw X
une
ua Updwu
4 X
Uudwugniyjwu
5 | bphuw Ubpnujwu U/3 X
Uwutwlyhgubph Uwutiwlgh Cunpjwéd Jwutiwlhg Uwutiuligh wnwowpluws ght
qpuinkignud wtr]wunud /tinnduws duistiulgh /wnwtg USZ, hwq. npud/
wbnbkpp e hwdwp ugk) “X”/ 9 » - in

15




Fuwswnwd

1 Unuubipquwnnphw X 435.60
umec
(Fwul UM 572.40
Uywhu UMC 696.00
ua Updwu 500.00

2 Uudwugniyuwu '
hphuw Ubpnujwu

3 wa 600.00

Cunpwd Jwuuwlyght npnobint hwdwp  Yphpwndwsd swihwupy' pwjwpwp quwhwundwsd  hwynbp

ubplwjwgnwé  dwutwyhgutiph  pyhg’
uwfuwwwwnynipinlu tnwint ugpniupny:

ujwqugnyt  quwiht  wnwowny  ubpYwjwgpwsé  dwutwyghu

Quithwpwdht 18
Qudwu wnwpyw § hwunhuwund® Fnpwwwuwly 2 nwywgpniegnlu

<puwtiph <puwtiph
wwhwugubkpht wwhwugubkphtu
Uwutwygh
hwdwywnwufuwung | shwdwywnmwufuwung | Wuhwdwwywunwufuwunyejwu
/< wujwunudp
hwjwnbp hwyinbp hwdwnnun ufwpwgpnypniu
/hwdwwywwnwutuwubnt | /shwdwwwnwufuwubnt
nbwpnid ok “X”/ nbwpnid ok “X”/
(Gwuly UML X
2 | Uywpu UMLC X
Fuwswpwd
3 | Ynuubpywunnphw X
une
ua Updwu
4 X
Uudwugniyjwu
5 | bphuw Ubpnujwu U/3 X
6 | Upudw UMne X
Uwutwlyhgubph Uwubulgh Cunpjwéd Jwutiwlyhg Uwutiuligh wnwowpluws ght
qpuwntgpws wuywunwip /otinnduws dustiulgh /wnuwiug UL, hwq. npwd/
wbknbpp hwdwp by “X”/ ’ ’
Fuwswnwd
1 Unuubipquwnnphw X 242.00
ume
(Fwuly UMLC 388.00
UYywnhu UML 412.00
ua Updwu
2 Uudwugniyjwu 293.33
hphuw Ubpnujwu
3 wa 352.00
Uhudw UMeC 1,600.00

16



Cunpywd Jwuuwlyght npnobint hwdwp Yphpwndwsd swipwupy' pwdwpwp quwhwundwsd  hwynbp

ubplwjwgnwé  dwutwyhgutiph  Ryhg’

uwfuwwwwnynipinlu tnwint ugpniupny:

Quithwpwdhtu 19

Qudwu wnwplyw £ hwunhuwund® Fnpwwwuwly 3 nmwwgpnientu

ujwqugnyt  quwiht  wnwowny  ubpYuwjwgpwsé  dwutwlyghu

<puwtiph <puwtiph
wwhwugubkpht wwhwugubkpht
Uwutwygh
hwdwywnwufuwuny | shwdwywnmwufuwung | Luhwdwwywunwufuwunyeywu
/< wujwuniudp
hwjwnbp hwjinbp hwdwnnun ufwpwgpnypniu
/hwdwwywwnwutuwubnt | /shwdwwwnwufuwubnt
nbwpnid gk “X”/ nbwpnid gk “X”/
1 (Gwuly UML X
2 | Uywpu UMLC X
Fuwswpwd
3 | YUnuubpqwuwnnphw X
une
ua Updwu
4 X
Uudwugniyjwu
5 | bphuw Ubpnujwu U/3 X
6 | Upudw UMne X
Uwutwlyhgubph Uwutiwlgh Cunpjwéd Jwutiwlyhg Uwutiulgh wnwewnlws qht
qpuinignws wtwhnud /otnnduid dwutiuiygh /wnwiig U<, hwg. npud/
wnbknbkpp o hwdwp upk “X”/ 9 ) NHq- T
Fuwswpwd
1 Unuubipquwnnphw X 115.50
ume
(Fwuly UML 187.50
3 Uywinpu UMC 190.00
5 ua Updwu 166.67
Uudwugnijwu )
hphuw Ubpnujwu
4 wa 200.00
Uhudw UMeC 875.00

Cunpwd Jwuuwlyghtu npnobint hwdwp Yppwndwsd swihwupy' pwjwpwp quwhwindwsd  hwynbp

ubiplwjwgnwé  dwutwyhgutiph  pyhg’

uwfuwwwwnynipinlu tnwint ugpniupny:

Quithwpwdhu 20

Qudwu wnwpyw § hwunhuwund' Fnpwwwuwy 4 nwwgpniegnlu

ujwqugnyt  quuiht  wnwownly  ubpYwjugpwsé  dwutwlyghu

17



<puwtiph <puwtiph
wwhwugubkpht wwhwugubkpht
Uwutwlgh
hwdwywnwufuwung | shwdwywnmwufuwung | Luhwdwwywnwufuwunyejwu
</< wujwunidp
hwjwnbp hwyinbp hwdwnnun ufwpwgpnypniu
/hwdwwywwnwutuwubnt | /shwdwwwnwufuwubnt
nbwpnid ugk| “X”/ nbwpnid ugk| “X”/
1 (Gwuly UML X
2 | Uywpu UMLC X
Fuwswpwd
3 | Ynuubpywwnnphw X
une
ua Updwu
4 X
Uudwugniyjwu
5 | bphuw Ubpnujwu U/3 X
Uwutwlyhgubph Uwutiwlgh Cunpjwéd Jwutiwlyhg Uwutiuligh wnwowpluws ght
qpuinkignud wuywunwip /tinnduws dustiulgh /wnuwiug UL, hwq. npwd/
wbknbpp hwdwp Uk “X”/ ’ ’
Fuwswnwd
1 Unuubipquwnnphw X 1,188.00
ume
2 (Fwuly UMLC 1,200.00
UYywnhu UML 1,350.00
ua Updwu
3 Uudwugnijwu 1,250.00
hphuw Ubpnujwu
5 wa 1,500.00

ubiplwjwgnwé  dwutwyhgutiph  Ryhg’

Cunpwd Jwuuwlyght npnobint hwdwp Yppwndwsd swipwupy' pwdwpwp quwhwindwsd  hwynbp

uwfuwwwwnynipinlu tnwint ugpniupny:

Quithwpwdhu 21

Qudwu wnwplyw £ hwunhuwunw fnpwwwuwly 5 nwywgpniegniu

ujwqugnyt  quuiht  wnwownly  ubpYuwjwgpwsé  dwutwlyghu

<puwtiph <puwtiph
wwhwugubkpht wwhwugubkpht
Uwutwygh
hwdwywnwufuwung | shwdwywnmwufuwung | Wuhwdwwywunwufuwunyejwu
/< wujwunudp
hwjwnbp hwjinbp hwdwnnun ufwpwgpnypniu
/hwdwwywwnwutuwubnt | /shwdwwwnwufuwubnt
nbwpnid ugk| “X”/ nbwpnid ugk| “X”/
1 (Gwuly UML X
2 | Uywpu UMLC X
Fuwswpwd
3 | Ynuubpywwnnphw X
une
4 | U3 Updwu X

18




Uudwugniyjwu

5 | bphuw Ubpnujwu U/3 X
Uwutmbhgubph Uwutwlgh Cuinpdwé dwutiwlhg UVwutwlgh wnwowpljué ghtu
qpwnbgpuwsé wujwunidp /puunnyuid dwubwlgh /wnwug UKL, hwq. npwd/
wbknbpp hwdwp Uk “X”/ ’ ’

Fuwswnwd

1 Unuubipquwnnphw X 1,237.50
umne
(Fwuly UMLC 1,500.00

2 UYywpu UNL 1,300.00
ua Updwu

3 Uudwugnijwu 1,354.17
hphuw Ubpnujwu

4 wa 1,625.00

Cunpwd Jwuuwlyghtu npnobint hwdwp Yppwndwsd swipwupy' pwjwpwp quwhwundwsd  hwynbp

ubiplwjwgnwé  dwutwyhgutiph  pyhg’

uwfuwwwwnynipinlu tnwint ugpniupny:

Quithwpwdht 22

Qudwu wnwplyw £ hwunhuwund' Fnpwwwuwly 6 tnwwgpnie)ntu

ujwqugnyt  quuiht  wnwownly  ubpYwjwgpwsé  dwutwyghu

<puwtiph <puwtiph
wwhwugubkpht wwhwugubkpht
Uwutwygh
hwdwywnwufuwung | shwdwywnmwufuwung | Wuhwdwwywunwufuwunyejwu
/< wujwuniudp
hwjwnbp hwjinbp hwdwnnun ufwpwgpnypniu
/hwdwwywwnwutuwubnt | /shwdwwwnwufuwubnt
nbwpnid ugk| “X”/ nbwpnid ugk| “X”/
(Gwuly UML X
2 | Uywpu UMLC X
Fuwswpwd
3 | Ynuubpywwnnphw X
une
ua Updwu
4 X
Uudwugniyjwu
5 | bphuw Ubpnujwu U/3 X
Uwutwlyhgubph Uwutiwlgh Cunpjwéd Jwutiwlyhg Uwutiulgh wnwewnlws qht
qpuinkignud wuywunwip /tinnduws dustiulgh /wnuwiug UL, hwq. npwd/
wbknbpp hwdwp Uk “X”/ ’ ’
Fuwswnwd
1 Unuubipquwnnphw X 561.00
ume
(Fwuly UMLC 900.00
3 UYywnhu UML 570.00
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ua Updwu

2 Uudwugniyw 562.50
hphuw Ubpnujwu

4 wa 675.00

Cunpwd Jwuuwlyghtu npnobint hwdwp Yhpwndwsd swipwupy' pwdwpwp quwhwindwsd  hwynbp

ubplwjwgnwé  dwutwyhgutiph  Ryhg’
uwfuwwwwnynipinlu tnwint ugpniupny:

ujwqugnyt  quwht  wnwownly ubpluwjwgpwd  dwutwlyght

Quithwpwdhu 23
Qudwu wnwpyw § hwunhuwund' npwwwuwy 7 /Gnweb)/ nwywgpne)niu

<puwtiph <puwtiph
wwhwugubkpht wwhwugubkpht
Uwutwygh
hwdwywnwufuwung | shwdwywnmwufuwung | Wuhwdwwywnwufuwunyeywu
/< wujwunudp
hwjwnbp hwyinbp hwdwnnun ufwpwgpnypniu
/hwdwwywwnwutuwubnt | /shwdwwwnwufuwubn
nbwpnid ugk| “X”/ nbwpnid ugk| “X”/
Fuwswpwd
1 Unuubpjwunnphw X
une
ua Updwu
2 X
Uudwugniyjwu
3 | bppuw Ubpnuyjwu W/a X
4 | Upudw UMC X
Uwutwlyhgubph Uwutiwlgh Cuwnpjwéd Jwutiwlhg Uwutiuligh wnwowplws ght
qpuinignws wtwhnud /otnnduid dwutiuiygh /winwiig U<, hwq. npud/
wbnbkpp L hwdwp ugk) “X”/ 9 » - in
ua Updwu
! Uudwugniyjwu X 465.00
Fuwswpwd
2 Unuubpqwunnphw 495.00
ume
hphuw Ubpnujwu
3 wa 624.00
Uhudw UMeC 1,800.00

Cunpwd Jwuuwlyghtu npnobint hwdwp Yppwndwsd swihwupy' pwdwpwp quwhwundwsd  hwynbp

ubpyuwjwgpws  dwuu

wyhgutiph  pYhg'

uwfuwwwwnynipinlu tnwint ugpniupny:

Quithwpwdhu 24

Qudwu wnwplyw £ hwunhuwunwd Anpwwwuwy 8 /Yuayb/ tnwywgnpnie)niu

ujwqugnyt  quwiht  wnwownpy  ubpYuwjwgpwsé  dwutwlyghu
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<puwtiph <puwtiph
wwhwugubkpht wwhwugubkpht
Uuiutligh hwdu u hwd
wwwwufuwunny | shwdwywuwufuwung | Luhwdwwwnwufuwunyeywu
</< wujwunidp
hwjwnbp hwyinbp hwdwnnun ufwpwgpnypniu
/hwdwwywwnwutuwubnt | /shwdwwwnwufuwubn
nbwpnid ugk| “X”/ nbwpnid ugk| “X”/
1 | Uywnhu UMC X
Fuwswpwd
2 | Yntuubpwunnphw X
une
ua Updwu
3 X
Uudwugniyjwu
4 | bppuw Ubpnuyjwu W/2a X
Uwutwlyhgubph Uwutiwlgh Cunpjwéd Jwutiwlyhg Uwutiuligh wnwowpluws ght
qpuinkignud wuywunwip /ptinnduws duiutiulgh /wnuwiug UL, hwq. npwd/
wbinbkipp hwdwp ugk) “X”/ ’ ’
Fuwswnwd
1 Unuubpdwwnnphw X 379.06
ume
3 UYywnhu UML 470.00
ua Updwu
2 Uudwugnijwu 416.67
hphuw Ubpnujwu
4 wa 500.00

ubiplwjwgnwé  dwutwyhgutiph  pyhg’

Cunpwd Jwuuwlyghtu npnobint hwdwp Yhpwndwsd swipwupy' pwdwpwp quwhwindwsd  hwynbp

uwfuwwwwnynipinlu tnwint ugpniupny:

Quithwpwdhu 25

Qudwu wnwplyw £ hwunhuwunwd npwwwuwy 9 /Yuyb/ tnwywgpnie)niu

ujwqugnyt  quuiht  wnwownly  ubpYwjugpwsé  dwutwlyghu

<puwytiph <puwtiph
wwhwugubkpht wwhwugubkphtu
Uwutwygh
hwdwywunwufuwuny | shwdwywnmwufuwung | Wuhwdwwywunwufuwunyejwu
/< wujwuniudp
hwjwnbp hwjinbp hwdwnnun ufwpwgpnypniu
/hwdwwywwnwutuwubnt | /shwdwwwnwufuwubnt
nbwpnid ugk| “X”/ nbwpnid ugk| “X”/
1 | Uywnhu UMNL X
Fuwswpwd
2 | Ynuubpqwunnphw X
une
ua Updwu
3 X
Uudwugniyjwu
4 | bppuw Ubpnuyjwu W/a X
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Uwutuwlhgubph Uwutiwlgh Cuwnpjwéd Jwutiwlhg Uwutiwulgh wewowplyws gt
qpuwntgnws wujwunid /tinnduws dustiulgh /wnwug UKL, hwq. npwd/
wbknbpp o hwdwp Uk “X”/ ’ ’

Fuwswnwd

1 Unuubipquwnnphw X 206.80
ume

3 Uywinpu UMC 270.00
ua Updwu

2 Uudwugniyuwu 233.33
hphuw Ubpnujwu

4 w2 280.00

ubplwjwgnwé  dwutwyhgutiph  Ryhg’

Cunpwd Jwuuwlyghtu npnobint hwdwp  Yhpwndwsd swipwupy' pwdwpwp quwhwundwsd  hwynbp

uwfuwwwwnynipinlu tnwint ugpniupny:

Quithwpwdht 26

Qudwu wnwpyw § hwunhuwund® Yhwjwghp nwwagpnieyniu

ujwqugnyt  quuiht  wnwowny  ubpYuwjwgpwsé  dwutwlyghu

<puwtiph <puwtiph
wwhwugubkpht wwhwugubkpht
Uuiutuligh hwdu u hwd
wwwwufuwunny | shwdwywwwufuwing | Wuhwdwwwwnwufuwunyejwu
/< wujwunudp
hwjwnbp hwjinbp hwdwnnun ufwpwgpnypniu
/hwdwwywwnwutuwubnt | /shwdwwwnwufuwubn
nbwpnid gk “X”/ nbwpnid gk “X”/
1 (Gwuly UML X
Fuwswpwd
2 | Ynuubpwunnphw X
une
3 | bppuw Ubpnuyjwu W/a X
4 | Upudw UMC X
Uwutwlyhgubph Uwutiwlgh Cuwnpjwéd Jwutiwlhg Uwutiulgh wnwewnlws qht
qpuinkignud wuywunwip /otnnduid dwutiuiygh /wnuwiug UL, hwq. npwd/
wbknbpp hwdwp Uk “X”/ ’ :
Fuwswnwd
1 Unuubpdwwnnphw X 59.40
ume
2 (Fwuly UMLC 59.50
hphuw Ubpnujwu
wa 100.00
Uhudw UMeC 180.00




ubplwjwgnwé  dwutwyhgutiph  Ryhg’

Cunpwd Jwuuwlyghtu npnobint hwdwp Yhpwndwsd swipwupy' pwdwpwp quwhwundwsd  hwynbp

uwfuwwwwnynipinlu tnwint ugpniupny:

Quithwpwdhu 27

Qudwu wnwplyw £ hwunhuwund® Yywjwlwuh Yugd nwwgpnie)ntu

ujwqugnyt  quuiht  wnwowny  ubpYuwjwgpwsé  dwutwlyghu

<puwtiph <puwtiph
wwhwugubkpht wwhwugubkpht
Uwutwlgh
hwdwywunwufuwuny | shwdwywnmwufuwung | Wuhwdwwywunwufuwunyejwu
/< wujwunudp
hwjwnbp hwjinbp hwdwnnun ufwpwgpnypniu
/hwdwwywwnwutuwubnt | /shwdwwwnwufuwubnt
nbwpnid ugk| “X”/ nbwpnid ugk| “X”/
Fuwswpwd
1 Unuubpjwunnphw X
une
ua Updwu
2 X
Uudwugniyjwu
3 | bppuw Ubpnuyjwu W/a X
4 | Upudw UMC X
Uwutwlyhgubph Uwutiwlgh Cuwnpjwéd Jwutiwlhg Uwutiulgh wnwewnlws qht
qpuwntgnws wuywunwip /tinnduws dustiulgh /wnuwiug UL, hwq. npwd/
wmbknkpp hwdwp Uk “X”/ ’
ua Updwu
1 Uudwugnijwu X 140.83
Fuwswpwd
Unuubpqwunnphw 214.50
ume
hphuw Ubpnujwu
2 wa 169.00
Uhudw UMeC 170.00

ubiplwjwgnwé  dwutwyhgutiph  Ryhg’

Cunpwd Jwuuwlyghtu npnobint hwdwp Yhpwndwsd swihwupy' pwdwpwp quwhwundwsé  hwynbp

uwfuwwwwnynipinlu tnwint ugpniupny:

Quithwpwdht 28

ujwqugnyt  quuiht  wnwownly  ubpYuwjwgpwsé  dwutwlyghu

Qudwu wnwpyw § hwunhuwund® Yhwywlwuh dhonty lmwwgpnieiniu

</<

Uwutwygh
wujwuniudp

(Gwuly UML

<pwybph <pwybph
wwhwugubkpht wwhwugubkpht
hwdwywnwufuwung | shwdwywnmwufuwung | Luhwdwwywnwufuwunyeywu
hwjwnbp hwyinbp hwdwnnun ufwpwgpnypniu
/hwdwwywwnwutuwubnt | /shwdwwwnwufuwubn
nbwpnid ugky “X”/ nbwpnid ugky “X”/
X
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Fuwswpwd
2 | Ynuubpwunnphw X
une
ua Updwu
3 X
Uudwugniyjwu
4 | bppuw Ubpnuyjwu W/2a X
5 | Upudw UMNC X
Uwutmbhgubph Uwutwlgh Cinpdwé dwutiwlhg Uwutwlgh wnwowpljué ghtu
qpuntgpws wtnuwtinug /puinpyws duiutiuigh /wnuitig UCE, huwg. npwd/
hphuw Ubpnujwu
1 wa X 20.00
(Fwuly UMLC 47.00
Fuwswnwd
YUnuutipjuwnnphw 77.00
umne
U Updwu
n 20.83
Uudwugnijwu
Uhudw UMC 50.00

Cunpwd Jwuuwlyghtu npnobint hwdwp Yppwndwsd swipwupy' pwjwpwp quwhwundwsd  hwynbp

ubiplwjwgnwé  dwutwyhgutiph  pyhg’

uwfuwwwwnynipinlu tnwint ugpniupny:

Quithwpwdht 29

Qudwu wnwplyw £ hwunhuwunw* Uugwughp nwwgpnientu

ujwqugnyt  quuiht  wnwowny  ubpYwjwgpwsé  dwutwlyghu

Uwutwygh

/< wujwuniudp

nbwpnid ugk| “X”/

nbwpnid ugk| “X”/

<puwtiph <puwtiph
wwhwugubkpht wwhwugubkpht
hwdwywnwufuwung | shwdwywnmwufuwung | Wuhwdwwywunwufuwunyejwu
hwjwnbp hwyinbp hwdwnnun ufwpwgpnypniu
/hwdwwywwnwutuwubnt | /shwdwwwnwufuwubn

1 (Gwuly UML

quwjhu wnwyowpyubpp

gbipwquwugnid Gu wyn qunuwip

d
:uu;zu;nw Yuwnwnbint hwdwp
2 nuubinwwnphw twfuwwnbiugwd Shuwtuwlwu
ump dhgngtinp
ua Updwu
3 X
Uudwugniyjwu
4 | bppuw Ubpnuyjwu W/2a X
5 | Uhudw UMC X
Uwutmbhgubph Uwutwlgh Cinpdwé dwutiwlhg UVwutwlgh wnwowpljué ghtu
qpuntgpws wnuwtinug /puinpywd duiutiuigh /winuitig UCE, huwg. npwd/
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hphuw Ubpnujwu

i u;’g R X 10.00
(Gwuy UMLC 8.50
Fuwswnwd
YUnuutipyuwnnphw 8.80
ume
ua Updwu
UuduFquuufu 12.50
Uhudw UM 12.50

Cunpwd Jwuuwlyght npnobint hwdwp Yppwndwsd swipwupy' pwjwpwp quwhwindwsd  hwynbp

ubplwjwgnwé  dwutwyhgutiph  pyhg’

uwfuwwwwnynipinlu tnwint ugpniupny:

Quithwpwdhu 30

Qudwu wnwpyw b hwunhuwunad® <wdwnwpdwaghp nwwgpnie)niu

ujwqugnyt  quuiht  wnwownly  ubpYwjwgpwsé  dwutwlyghu

<pwybph <pwybph
wwhwugubkpht wwhwugubkphtu
Uwutwygh
hwdwywnwufuwung | shwdwywnmwufuwung | Wuhwdwwywunwufuwunyejwu
/< wujwunudp
hwjwnbp hwyinbp hwdwnnun ufwpwgpnypniu
/hwdwwywwnwutuwubnt | /shwdwwwnwufuwubnt
nbwpnid ok “X”/ nbwpnid ok “X”/
1 (Gwuly UML quwjht wnwyowpyubpp
howstwpuid gbipwquwugnid Gu wyn qunuwip
Ywwnwpbiint hwdwnp
2| HntuGpgunnnhuw Uwluwinbugws htwtuwlwt
une dhgngutipp
ua Updwu
3 X
Uudwugniyjwu
4 | bppuw Ubpnuyjwu WA X
5 | Upudw UMC X

Uwutlhgttinh Uwutwlgh Cuwnpwé duutiulhg UVwutwlgh wnwowpljué ghtu
qpuntgpws wtnutinug /puinpywd dwiutiuilgh /wnuitig UCE, huwgq. npwd/
wnbnkipp - hwidwip tit “X”/ 9 7+ M- An

hphuw Ubpnujwu

1 wa X 10.00
(Fwuly UMLC 8.50
Fuwswnwd
YUnuutipjuwnnphw 8.80
umne
U Updwu

puw 12.50

Uudwugnijwu
Uhudw UM 12.50
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Cunpwd Jwuuwlyght npnobint hwdwp Yppwndwsd swipwupy' pwdwpwp quwhwundwé  hwynbp

ubplwjwgnwé  dwutwyhgutiph  Ryhg’

uwfuwwwwnyniinlu tnwynt

Quithwpwdht 31

ulgpniupny:

Qudwu wnwplyw £ hwunhuwunw® Opwp 1 nwywgpnienLu

ujwqugnyt  quuiht  wnwowny  ubpYuwjwgpwsé  dwutwlyghu

<puwtiph <puwtiph
wwhwugubkpht wwhwugubkpht
Uwutwlgh
hwdwywunwufuwuny | shwdwywnmwufuwung | Wuhwdwwywunwufuwunyejwu
/< wujwunudp
hwjwnbp hwjinbp hwdwnnun ufwpwgpnypniu
/hwdwwywwnwutuwubnt | /shwdwwwnwufuwubnt
nbwpnid ugk| “X”/ nbwpnid ugk| “X”/

1 | UULh UMC X

Fuwswpwd
2 | Ynuubpwunnphw X

une

ua Updwu
3 X

Uudwugniyjwu

Lniuwpwg
4 | hpwunwpwyswwnniu X

une
5 | bphuw Ubpnujwu U/3 X
6 | Upudw UMne X

Uwutwbhgubph Uwutwlgh Cuwnpwé duutiulhg Uwutiwlgh wnwowpljwé ghtu
qpunbgnwé whuwbnudp /punpyud duutiulgh /winuitig UZE, hwg. npwd/
wnbinkipp hwdwp ugby “X”/

Fuwswnwd

1 Unuubipquwnnphw X 103.95
ume
uuLh ume 150.00
ua Updwu

2 Uudwugniywu 117.50
Lniuwpwg
hpwwnwpwlswwnniu 285.00
umec
hphuw Ubpnujwu

3 w3 141.00
Uhudw UMNC 450.00

ubiplwjwgnwé  dwutwyhgutiph  pyhg’

Cunpwd Jwuuwlyghtu npnobint hwdwp Yhpwndwsd swipwupy' pwjwpwp quwhwundwsd  hwynbp

uwfuwwwwnynipinlu tnwint ugpniupny:

Quithwpwdhu 32

ujwqugnyt  quuiht  wnwownly  ubpYwjwgpwsé  dwutwlyghu

26



Qudwu wnwplyw £ hwunhuwunw® Opwp 2 nmwwgpnientu

<puwtiph <puwtiph
wwhwugubkpht wwhwugubkpht
Uwutwlgh h
wiwwwwnwuluwunn | shwiwywwnwuluwunn | Uuhwdwwywwnwufuwunyejwu
/< wujwunudp
hwjwnbp hwyinbp hwdwnnun ufwpwgpnypniu
/hwdwwywwnwutuwubnt | /shwdwwwnwufuwubnt
nbwpnid ugk| “X”/ nbwpnid ugk| “X”/
1 | UULh uMC X
Fuwswpwd
2 | Ynuubpqwunnphw X
une
ua Updwu
3 X
Uudwugniyjwu
Lniuwpwg
4 | hpwunwpwyswwnniu X
une
5 | bphuw Ubpnujwu U/3 X
6 | Uphudw UMne X
Uwutwlyhgubph Uwutiwlgh Cuwnpjwéd Jwutiwlhg Uwutiulgh wnwewnlws qht
qpuwntgnws wuywunwip /tinnduws duutiulgh /wnuwiug UL, hwq. npwd/
wbknbpp hwdwp Uk “X”/ ’ ’
Fuwswnwd
1 Unuubipquwnnphw X 132.00
ume
uuLeh yme 210.00
2 (12 Undut 155.00
Uudwugniyjwu '
Lniuwpwg
hpwwnwpwlswwnniu 360.00
ume
hphuw Ubpnujwu
3 u/a 186.00
Uhudw UMeC 600.00

ubiplwjwgnwé  dwutwyhgutiph  Ryhg’

Cunpwd Jwuuwlyghtu npnobint hwdwp Yppwndwsd swihwupy' pwjwpwp quwhwindwsd  hwynbp

Uwfuwwwwnynipintt wmwnt uygpniupny:

Quithwpwdht 33

Qudwu wnwpyw § hwunhuwund' Spwp 3 tniwwgpnie)nu

ujwqugnyt  quuiht  wnwownly  ubpYuwjwgpwsé  dwutwlyghu

<puwtiph <puwtiph
c/c z,:irz:]nl{gh wwhwugubpht wwhwugubpht Uuhwiwwwunmwufuwunieywu
o hwdwywwnwujuwunn | shwdwwywwwufuwunny | hwdwnnn tfwpwgpnyentu

hwjwnbp hwjwnbp
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/hwdwwywwwutuwubnt | /shwdwwwnwufuwubnt
nbwpnid gk “X”/ nbwpntd gk “X”/
1 | UULh UMC X
Fuwswpwd
2 | Ynuubpwunnphw X
une
ua Updwu
3 X
Uudwugniyjwu
4 | bppuw Ubpnuyjwu W/2a X
Uwutuhhgtinh Uwutwlgh Cinpdwé dwutiwlhg Uwutwlgh wnwowpljué ghtu
qruintignud wtiwhinud fonnud duibulgh /wnwig UCE, hwq. npwd/
Fuwswnwd
1 Unuubipquwnnphw X 563.20
ume
2 uuLh ume 564.75
ua Updwu
3 Uudwugniywu 640.00
hphuw Ubpnujwu
4 wa 768.00

ubiplwjwgnwé  dwutwyhgutiph  Ryhg’

Cunpwd Jwuuwlyghtu npnobint hwdwp Yppwndwsd swipwupy' pwjwpwp quwhwundwsd  hwynbp

uwfuwwwwnynipinlu tnwint ugpniupny:

Quithwpwdhu 34

Qudwu wnwplyw £ hwunhuwund® Spwp 4 mwwagpnieintu

ujwqugnyt  quuiht  wnwownly  ubpYuwjwgpwsé  dwutwlyghu

<puwtiph <puwtiph
Uwutilgh wwhwugubkpht wwhwugubkpht
c/c whwtnug hwdwywnwufuwuny | shwdwywnmwufuwung | Luhwdwwywunwufuwunyeywu
o hwjwnbp hwjinbp hwdwnnun ufwpwgpnypniu
/hwdwwywwnwutuwubnt | /shwdwwwnwufuwubn
nbwpnid ugk| “X”/ nbwpnid ugk| “X”/
1 | UULh UMC X
Fuwswpwd
2 | Ynuubpwunnphw X
une
ua Updwu
3 X
Uudwugniyjwu
4 | bppuw Ubpnuyjwu W/2a X
Uwutwlyhgubph Uwutiwlgh Cuwnpjwéd Jwutiwlyhg Uwutiulgh wnwewnlws qht
qpuwntgnws wtr]wunud /tinnduws dustiulgh /wnwtg USZ, hwq. npwd/
wbnbkpp L hwdwp ugk) “X”/ 9 » - in
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1 uuLh ume X 150.00
Fuwswnwd

3 YUnuubipdwwnnphw 192.39
umne
ua Updwu

2 Uudwugniywu 177.50
hphuw Ubpnujwu

* wa 213.00

Cunpwd Jwuuwlyght npnobint hwdwp Yppwndwsd swipwupy' pwdwpwp quwhwindwé  hwynbp

ubiplwjwgnwé  dwutwyhgutiph  pyhg’

uwfuwwwwnynipinlu tnwint ugpniupny:

Quithwpwdhu 35

Qudwu wnwpyw § hwunhuwunid' Spwp 5 tnwwgpnie)niu

ujwqugnyt  quwht  wnwownly ubpluwjwgpwd  dwutwlyghu

<puwtiph <puwtiph
wwhwugubkpht wwhwugubkpht
Uwutwygh
hwdwywnwufuwuny | shwdwywnwufuwung | Wuhwdwwywunwufuwunyejwu
/< wujwunudp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ufwpwgpnypniu
/hwdwwywwnwutuwubnt | /shwdwwwnwufuwubnt
nbwpnid ugk| “X”/ nbwpnid ugk| “X”/
1 | UULh uMC X
Fuwswpwd
2 | Ynuubpwunnphw X
une
ua Updwu
3 X
Uudwugniyjwu
4 | bppuw Ubpnuyjwu W/2a X
Uwuznghgzinh Uwutiwlygh ?;;ﬂ;ﬁt% ﬂmﬂzzﬂgﬁ Uwutiwlgh wnwowpljué ght
qruintgn wuywunwip oy /wnuwiug UL, hwq. npwd/
wnbinkipp hwdwp ugby “X”/
i i Undut X 236.67
Uudwugnijwu )
uuLeh yme 270.00
Fuwswnwd
YUnuutipjuwnnphw 264.00
ume
hphuw Ubpnujwu
2 wa 284.00

Cunpwd Jwuuwlyght npnobint hwdwp Yppwndwsd swihwupy' pwdwpwp quwhwindwsd  hwynbp

ubplwjwgnwé  dwutwyhgutiph  pyhg’

uwfuwwwwnynipinlu tnwint ugpniupny:

ujwqugnyt  quwiht - wnwownly  ubpYuwjwgpwsé  dwutwlyghu
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Quithwpwdhu 36

Qudwu wnwplyw £ hwunhuwunw® Opwp 6 nwwgnpnieniu

<puwtiph <puwtiph
wwhwugubkpht wwhwugubkpht
Uwutwygh
hwdwywunwufuwuny | shwdwywnmwufuwung | Wuhwdwwywnwufuwunyeywu
</< wujwuniudp
hwjwnbp hwyinbp hwdwnnun ufwpwgpnypniu
/hwdwwywwwutuwubnt | /shwdwwwnwufuwubnt
nbwpnid ugk| “X”/ nbwpnid ugk| “X”/
1 | UULh uMC X
Fuwswpwd
2 | Ynuubpwunnphw X
une
ua Updwu
3 X
Uudwugniyjwu
4 | bppuw Ubpnuyjwu W/2a X
5 | Upudw UMC X

Uwutwhgutiph Uwutiwlygh Cutnpywsd dwutiwbhg U wutiwlgh wnwowpljué ght
qpwnlgpusé wywtnuip /puinpywd dwiutiuigh /wnwug U<S, hwq. npud/
wnbinkipp hwdwp ugby “X”/ ’

1 uueh ume X 120.00
Fuwswnwd

2 YUnuutipjuwnnphw 132.00
umne
ua Updwu

3 Uudwugnijwu 133.33
hphuw Ubpnujwu

4 wa 160.00
Uhudw UMC 240.00

Cunpwd Jwuuwlyght npnobint hwdwp Yppwndwsd swipwupy' pwdwpwp quwhwindwsd  hwynbp

ubpyujwgpws  dwuu

wyhgutiph  pYhg'

uwfuwwwwnynipinlu tnwint ugpniupny:

Quithwpwdhtu 37

Qudwu wnwplyw £ hwunhuwunw® Opwp 7 nmwwgpnientu

ujwqugnyt  quuiht  wnwownly  ubpYwjugpwsé  dwutwlyghu

<puwtiph <puwtiph
wwhwugubkpht wwhwugubkpht
Uwutwygh
hwdwywunwufuwuny | shwdwywnmwufuwung | Wuhwdwwywunwufuwunyejwu
/< wujwuniudp
hwjwnbp hwjinbp hwdwnnun ufwpwgpnypniu
/hwdwwywwnwuluwubnt | /shwdwwwnwufuwubnt
nbwpnid gk “X”/ nbwpnid gk “X”/
1 | UULh UMC X
fuw d
2 swpnw X
Unuubpjwunnphw
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umne
ua Updwu
3 X
Uudwugniyjwu
4 | bppuw Ubpnuyjwu W/2a X
5 | Uhudw UMC X
Uwutlhgtinh Uwutwlgh Cuwnpdwé duutiulhg Uwutwlgh wnwowpljué ghtu
qpuwntgpws g wtinud atnnywd wutiulgh /winuitig UC<, huwig. npwd/
1 uuLh umeC X 143.20
Fuwswpwd
YUnuutipyuwnnphw 180.40
umne
ua Updwu
2 Uudwugnijwu 150.00
hphuw Ubpnujwu
3 u/a 180.00
Uhudw UM 280.00

Cunpwd Jwuuwlyghtu npnobint hwdwp Yppwndwsd swipwupy' pwjwpwp quwhwundwsd  hwynbp
ubplwjwgpwd  Jwuuwyhgubph  pUpg'  UJwqugnyu  quwihu  wnweowply  ubpluwjwgpwd  Jwutwlghu
uwfuwwwwnynipinlu tnwint ugpniupny:

“Qundubph dwupu” << opbuph 9-pn hnndwdh hwdwdwyu' wugnpdniejwu dwdybin & uwhdwuynid
unyu hwynwpwpniginiup hpwwwpwyybine opdwu hwenpnnn opjwupg dhusl 2017 pwlwup dwjhup 11-p
ubipwnyw| puywsd dwdwuwywhwnywdp:

Cunpjwd  dwutwlyhgubiph  htin  hwdwwywwnwufuwt  wwjdwuwgnpbppp Yupybint  Gu - unyu
hwjwrnwpwpnipjwdp  uwhdwuywsd  wugnpdnipjwt  dwdlybnh  wjwpwhg hbnn  hhug  opwgniguiht  opjw
pupwgpnLy:

Unyt huyppuwpuwpnysywt htiygy uwws inugnighs intintiynyaynibiilin uypwiiugne hwdwp Yuipnn tp nhdby
<wyly tuwswippywibih:

<tin. 010-51-59-89

bb&hyippntwghls thnupph hwugh' gnumner@gov.am

< Ywnwywpnigjwt wtuwwnwlywgd
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